

王岐山在中央单位巡视工作座谈会上强调

用心学习系列重要讲话精神 增强政治觉悟 提高政治站位

中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山9月28日出席学习贯彻习近平总书记关于巡视工作论述暨中央单位巡视工作座谈会。他强调,中央部委党组(党委)要学习领会、认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,提高政治站位,强化政治领导,确保党的路线方针政策落实到位,坚持和加强党对各领域、各方面工作的领导。

王岐山指出,要通过“两学一做”学习教育,提高中央单位巡视工作的政治站位,做到用心学习、学以致用。党中央对巡视工作领导坚强有力,多次专题研究,听取每一轮巡视情况汇报,习近平总书记先后发表15次重要讲话。要把学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,同学习党章党规、系列讲话结合起来,学思践悟、融会贯通。要深刻领会系列重要讲话与世

情国情党情、历史现实未来的关系,深刻认识马克思主义中国化同5000年绵延不断的中华文化的关系,以强烈的文化自信,把握中国特色社会主义的本质特征。要把本部门本领域工作实际摆进去,树立良好学风,磨炼党性心性,提高政治觉悟。

王岐山强调,巡视是落实全面从严治党要求,为党的肌体作体检。政党就要讲政治,执政党更要讲政治。党的十八大提出“五位一体”总布局,反映了人民群众与时俱进的诉求,本身就是政治。中央部委的工作直接关乎“五位一体”建设,中央部委的巡视必须准确把握政治定位,增强“四个意识”,围绕党的领导、党的建设、从严治党、党风廉政建设和反腐败工作,着力发现落实“五位一体”建设、“四个全面”战略布局、五大发展理念存在的突出问题,保证党中央(下转第7页)

刘奇葆在第十二届中国公民道德论坛上强调

用先进典型引领核心价值观建设

9月19日,中央宣传部、中央文明办在北京举办第十二届中国公民道德论坛。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席论坛并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,着眼培育和践行社会主义核心价值观,广泛发现和树立各类先进典型,推动形成群星灿烂与七星共明的先进群体格局,着力构筑中国精神、中国价值、中国力量。

刘奇葆指出,大力学习宣传先进典型,充分发挥先进典型的示范引领作用,对于推进社会主义核心价值观建设,具有十分重要的意义。要坚持先进性与广泛

性相统一,坚持培育先进与学习先进相结合,坚持创新方式与完善制度相协调,在基层广泛发现、推出和表彰各类先进典型,让人们充分感到典型就在身边、榜样就在眼前。要突出表彰和宣传那些作出重大贡献、群众认可度高、社会影响力大的先进典型,使他们成为引领社会价值的精神标杆。要改进学习宣传方式,注重故事化讲述、全媒体传播、多渠道展示、互动式学习,使先进典型承载的价值观力量有效发散出去、传播开来。要关心关爱先进模范人物,强化政策法规导向作用,持续关心先进典型成长,旗帜鲜明捍卫英雄模范,形成德者有得、好人好报的鲜明价值导向。●